

9 МАЯ – День Победы Советской Армии и Советского Народа в Отечественной Войне!

Друзья! С Праздником Нашей Великой Победы! В этот раз День Славы и Памяти тех, кто воевал и победил отметим дома, и без нашего традиционного клубного салюта из всех наших стволов, когда мы собирались в прошлые годы на праздничной тренировке...

Вот как на ролике Клуба

<https://www.youtube.com/watch?v=0MG38JrWEGo&feature=youtu.be>

Это также праздник семей тружеников тыла и потомков фронтовиков и это **ОЧЕНЬ** особый праздник для детей победителей, которые сейчас уже сами в солидном возрасте, но хранят это ощущение - детей фронтовиков. Мой дед - Пашенко Федор Леонтьевич - солдат пехотинец и Первой Мировой (был контужен на фронте немецким снарядом) и солдат - автоматчик Отечественной Войны - как поётся в песне - по «пластунски пропахал пол-Европы» уже в солидном возрасте с ППШ в руках. Отец - Пашенко Николай Фёдорович - фронтовой лётчик-штурмовик, летал всю войну на штурмовике ИЛ2.... У них потери были огромные. Были тяжёлые времена, когда лётчик-штурмовик жил всего несколько вылетов... Но все они - бойцы Отечественной и на земле и в воздухе - **ПОКОЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!**

Если есть сейчас такие, для кого 8 мая - это какой-то там у них евро-день «скорби и примирения», то я воспитывался в семье боевого офицера и в Стране, где День Победы ощущался как Главный Праздник - хотя за победу пришлось заплатить тяжёлой ценой с огромными потерями, отступлениями, разрухой, голодом и горем... - но именно поэтому, вся Советская Страна - наши люди так ликовали 9 мая 1945, а не «скорбели» как немцы и европейцы, которые также в большинстве своём прямо или косвенно участвовали в войне на стороне гитлеровской Германии...

Помню, как в этот день в 50-х и 60-х годах у нас дома собиралась компания бывших летчиков - фронтовых друзей моего отца, я тихонько занимал позицию под огромным столом с толстыми такими ножками, под который тогда «ходил пешком» и, сидя под скатертью, долго слушал их рассказы об атаках мессеров и штурмовке танковых колон... про плотные и страшные струи огня немецких «эрликонов» - зенитных скорострельных пушек, которые создавали буквально стену огня и смертельные трассы летели буквально в лицо пилотов... это было интереснее всяких фильмов и книг, да и не были эти рассказы похожи на фильмы... Друзья отца казались мне очень взрослыми, но было им тогда чуть за сорок. вполне молодые мужики, всегда много шутили и непременно было много задушевных песен, отец играл на гитаре, потом гремел басами баян, пели все - дружно и громко. А так отдельно отец никогда не рассказывал мне о войне... Но именно эти впечатления давали тому поколению детей ощущение Великой Страны и Великой Победы.

Так что, уважаемые, кто отмечает теперь 8 мая с толерантной гвоздичкой и скорбит о

## **Тактики! ПОЗДРАВЛЯЮ! ДЕНЬ ПОБЕДЫ!**

Автор: Борис Пашенко

09.05.2020 13:33 - Обновлено 09.05.2020 13:35

---

нашей победе, ничем не могу помочь - у меня и у нас ЭТО ПРАЗДНИК!

Сейчас, когда многое великое, важное и общее предано и продано и «пересмотрено» в разных уголках бывшей огромной страны, где кроме отмежевания на отделённые "суверенные квартирki" по произвольным админ границам территории общей Страны, некоторые «отделенцы» этих "новообразований" почему-то захотели жить также какой-то свой ново-отдельной историей, где «хероями» стали каратели дивизий СС - важно, что для меня, как и для большинства россиян - это был и всегда будет ОБЩИЙ и семейный праздник Победы Советского Народа, когда вместе

**МЫ ПОМНИМ И ГОРДИМСЯ!**

С праздником, ребята!!!

Ну.... команды "зарядить - приготовиться!" как перед нашим клубными залпами пока не даю - но тактикам можно "налить и приготовиться" - вечером будет обще российский салют из более крупных, чем наши 12 калибр !

;)

Так и отметим!